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MAGLAJ 
Dana: 11.2023. godine 
Broj: MN-M/23 

 
 

Na temelju  Zakona o prostornom uređenju i gradnji (Sl. novine ZE-DO kantona br. 01/2014.) i 
dogovora sa Investitorom:  MRVOLJAK (NAIM) NISVETA iz Maglaja, 
donosim slijedeće: 
 
 

R J E Š E NJ E 
o imenovanju projektanta voditelja: 

 
 
1. Jasmin Halilović, dipl.ing.arh.  arhitektonsko-građ. faza i zbirno 
 

na poslovima izrade, kontrole, kopiranja i uvezivanja, te kompletnosti i 
međusobne usklađenosti pojedinih dijelova Elaborata o valorizaciji sa 
prijedlogom intervencije objekta:  
     

                           
                               POSLOVNI OBJEKAT U PRIVREDI zv. VILA BJANKA 
                              Lokacija:  ULICA BOSANSKA br. 3,  MAGLAJ 
   šifra projekta:    MN-M/23 
 
 
Imenovani PROJEKTANT VODITELJ preuzima izradu i stručnu kontrolu pojedinih dijelova 
glavnog projekta predmetnog objekta i međusobnu koordinaciju po fazama i njihovom rješenju o 
imenovanju, te o svemu daju i potpisuju zajedničku izjavu sa stanovišta neophodnih uvjeta iz važećih 
Zakona o gradnji. 
 

O b r a z l o ž e nj e 
 
Imenovani diplomirani inženjer je stalno zaposlen projektant i direktor Društva za projektovanje, 
inženjering i energiju “3E PROJEKT” d.o.o. Maglaj, ima položeni stručni ispit, Certifkat o 
prisustvovanju međunarodnoj školi konzervacije spomenika ISCAM Sarajevo, te više od 30 godina 
radnog iskustva na projektovanju, čime ispunjava Zakonima o gradnji predviđene uvjete za ovo 
imenovanje.  
 
 

DIREKTOR  
 

Jasmin Halilović, dipl.ing.arh. 
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FOTOKOPIJA STRUČNOG ISPITA PROJEKTANTA 
 
i 
 

Certifikat međunarodne škole konzervacije spomenika ISCAM 
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Na osnovu Zakona o zaštiti na radu  
( Sl.list. RBiH 22/90 ) izdaje se: 

 
 
 

P O T V R D A 
 
 

                                                      Broj: MN-M/23-znr     
 
 
 

kojom se potvrđuje da su pri izradi Elaborata o valorizaciji sa prijedlogom intervencije 
objekta: 

 
  
     

    POSLOVNI OBJEKAT U PRIVREDI zv. „VILA BJANKA“ 
                              Lokacija:  ULICA BOSANSKA br. 3,  MAGLAJ 
   šifra projekta:    MN-M/23 
        
     
 

u potpunosti primijenjeni propisi, standardi i drugi normativi zaštite na radu, te da je 
obezbijeđena funkcionalnost i efikasnost projektom predviđenih i odabranih rješenja. 

 
 
 
 
 

DIREKTOR: 
 

Jasmin Halilović, dipl.ing.arh. 
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ZEMLJIŠNOKNJIŽNI IZVADAK broj:89, k.o. Maglaj 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



Društvo za projektovanje, inžinjering i energiju                                                                   OBJEKAT:POSLOVNI zv. VILA BJANKA 
«3E PROJEKT» d.o.o. Maglaj                                                                                     LOKACIJA:ULICA BOSANSKA br.3, MAGLAJ 
++387 32 603 705          ++387 61 102 806                                    INVESTITOR: MRVOLJAK NISVETA rođ. KADUŠIĆ 
                                                                                                               
 

 
 
ŠIFRA:    MN-M/23                                                                                                                                      VRSTA i FAZA PROJEKTA: 
                                                                                                             ELABORAT O VALORIZACIJI I PRIJEDLOG INTERVENCIJE                                                                                                     
   
  
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

KOPIJA KATASTARSKOG PLANA 
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                                                       HISTORIJAT OBJEKTA 
 
 
Podaci o objektu iz arhiva biblioteke u Sarajevu. 
 
Kuća „Vila Bjanka“ podignuta je kao prvi objekat za vrijeme Austro-ugarske vladavine u Bosni i 
Hercegovini . “ Vila Bjanka” podignuta je kao prvi objekat za vrijeme Austro-augarske vladavine 
u Bosni i Hercegovini. 
 
Stil gradnje obiluje čvrstim materijalim i naznakama karakterističnog pseudomaurskog stila koji je 
posebno istaknut na prozorima i unutarnjim deokrativniin elementima po plafonima objekta. 
 
Objekat je bio u vlasništvu namjesnika, većinski Jevreja. Period gradnje se povezuje sa 
periodom podizanja škole u Starom gradu. 
 
Prvi službeni podaci o vlasništvu upućuju na Michaela Lurica, višeg (nad) gruntovničara u 
Maglaju  oko 1912.godine dok se naziv Bianca povezuje sa jevrjeskim porodicama nastanjenih, 
perioda 1884.godine. Tačna godina izgradnja nije poznata. Kuća je služila kao privatna 
rezidnecija, 
 
Lurica kao i doktora Moritza Sattlera iz Sarajeva. Bila je dugi niz godina rezidnecija Clemensa 
Kettenburga, kotarskog predstavnika i austrijskog barona koji vili daje ima Bianca po svojoj 
supruzi. 
 
Bianci von Berks kćerke čuvenog Ritera Lothar Moriz Paul von Berks, svi istaknuti predstavnici 
hrvatskog plemstva autohtono porijeklom iz Slovenije poznatí i kao vlasnici dvorca Ostrožac. 
 
Prestankom Austro-ugarske vladavine kuća prelazi u javno vlasništvo i postaje žandarinerija. Poznata je 
kao spoinenik iz perioda NOB-a s obzirom da je iz tadašnjeg zatvora izbjegao Narodni łieroj Petar Dokić i 
pridružio se Ozrenskom Partizanskom Odredu. 
 
1970-ih kuća je korištena kao sjedište preduzeća “25.maj” a zatim u poslijeratnoin period i građevisnkog 
preduzeća “Gradina”. Kao takva, imovona je prodana pordici Zovko tokom 2000ih godina. 
 
U ratnom periodu kuća je devastirana , ista nije sanirana i dovedena u stanje da se može koristiti. 
 
Izložena zubu vremena kuća je propadala tako da se do danas nije rekonstruisala i sanirala da bi se mogla 
koristiti. 
 
Objekat “VILA BJANKA” izgrađena je na zeimljištu označenom sa k.č. broj: 1119 , površine koje se podacima 
Zemljišno knjižnog ureda Maglaj od 16.04.2020. godine vodi kao Dvorište,Upravne ZGR.; Dvorište 
povtšine 946 m2 i poslovna zgrada u privredi površine 217 m2, upisana u ZK. Uložak 
broj:2457sapravomvlasništvana Zovko (Ivica) Metildaudio l/1. 
a prema podacima iz Katastra navedeno zemljište označeno sa k.č. broj: 1119 Dvorište Upravna 
zgrada površine 1163 m2 upisana u Pl. broj: 3754 K.o Maglaj, posjednik Zovko Ivice Metilda sa 
dijelom 1/1. 
 
Lokacija objekta nalazi se u ulici Bosanska u Maglaju. 
 
 Podacima iz Gruntovnice u Maglaju: 
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Uspostavom ZK —uloška br.101 k.o. Maglaj 1890 godine upisana je k.č. broj: 441 oranica “Bara” 
površine 2400 m2 upisana kao vlasništvo Mustafe Delibegović umrlog Murata iz Maglaja sa 1/1. 
 
Na osnovu kupoprodajnog ugovora od 19.09. 1895 godine upisuje se parvo svojine na Milorad Jelić                     sin 
Jakova iz Maglaj sa 1/1. 
1900 godine na temelju službene isprave katastarskog ureda upisuje se parvo v lasništva u korist                              
Aleksandar Bogdanović iz Slavonskog broad sa 1/1. 
1905 godine na osnovu ugovora od 03.04.1905 godine upisuje se vlasništvo u korist Dr.Josip Schon 
sudski tajnik u Maglaju sa Ui i Bohuinile Sehon supruga Josipova sa 1/2. 
 
Na osnovu kupoprodajnog ugovora od od 04.05.1912. godine uknjižuje se na k.č.broj: 441/1 površine 
1100 m2 ( kuća sa kućištem i dvorištem) i k.č. broj: 441/2 “vrt sa kućom” površine 2610 m2 kao 
vlasnik 1912 godine nadgeometar Michael Lusic pok Hermana iz Maglaj sa 1,/2 i liječnik Dr.Mositz 
Satler pok Bernharda iz Maglajasa . 
 
Na temelju kupoprodajnog ugovora od 23.05.1912. godine uknjižuje se parvo vlasništva u korist : 
Clements Baron Ketenburg sin Maksimilijana sa 1/1. 
 
Poslije tog na osnovu ugovora o kiipnji od 19.09.1916 godine upisuje se pravo vlasništva u korist 
Bosansko hercegovački zemaljski Erar sa 1/1. 
 
Na osnovu uredbe 1921 godine upisuje se Državni Erarr Kraljevine Srba. Hrvata i Slovenaca sa l/l.  
1930 godine upis se mojenja na Državni Erar Klaljevine Jugoslavije sa 1/1 
1942 godine upis prelazi na Nezavisna država Hrvatske sa 1/1, 
1946 godine upis glasi na Državni Erar Federalne Narodne republike jugoslavije sa 1/1. 
1991 godine na osnovu rješenja IPS upisuje se DP “22 Decembar” Maglaj sa 1/1. 
 
Planskom dokumentacijom “Regulacionim planom “ Centar Maglaj-sjeverni dio” ( Službene novine 
općina Maglaj broj:08/05), objekat “VILA BJANKA” je označnen kao objekat pod zaštitom. 
 
Općina Maglaj ne posjeduje nikakvu drugu dokumenaticiju o ovom  objektu kojim bi objakt zaštitila kao 
kulturno historijski spomenik, kao I od bilo kakvih drugih gradnji na njegovoj lokaciji. 
 
Općina Maglaj podnosi Peticiju za proglašavanje “VILE BJANKA” nacionalnim spomenikom u skladu sa 
zaključkom Općinskog vijeća broj:02-05-1-13-9/20 od 31.01.2020. godine, kojim je tačkom III utvrđeno 
da će Općina Maglaj putem Službe za urbanizam, geodetske I imovinske pravne poslove uputiti dopis 
Komisiji za očuvanje nacionalnih spomenika sa prijedlogom da se Vila Bjanka proglasi nacionalin 
spomenikom. 
Dopis Komisiji za očuvanje nacionalnih spomenika je upučen 14.05.2020.godine na koji još nema 
odgovora. 
 
Komisija za očuvanje nacionalnih spomenika je dana 24.06.2021.godine donijela Odluku da se 
režim zaštite za dobra kulturno historijskog  naslijeđa produžava do donošenja konačne odluke o 
proglašenju predloženih dobara nacionalnim spomenikom ili o odbijanju prijedloga za proglašenje, 
 
Dakle, status predmetnog objekta kao kulturno-historijskog naslijeđa ( nacionalnog 
spomenika) nije definisan i još uvijek je nepoznat . 
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                                                         TEHNIČKI OPIS 

UVOD: 

Na osnovu zahtjeva Investitora Mrvoljak (Naima) Nisveta pristupilo se izradi Elaborata o valorizaciji 
sa prijedlogom intervencije postojećeg objekta poslovne zgrade u privredi–spratnosti Po. (dio) + P + 
Pot. (podrum-dio + prizemlje + potkrovolje). 
 
Na katastarskoj parceli broj k.č.broj: 1119, k.o. Maglaj, u Bosanskoj ulici u Maglaju, nalazi se 
devastiran i dotrajao objekat poslovne zgrade u privredi, a koji je od strane Investitora i vlasnika 
predviđen za rušenje. 

 
S toga je prevashodno i neophodno potrebno utvrditi njegovo sadašnje stanje u pogledu značaja za 
lokalnu zajednicu, njegove historijske i ambijentalne vrijednosti, konstruktivne stabilnosti, nivoa 
devastacije i oštečenja, mogučnosti adapatacije i sanacije i rekonstrukcije, status istog u odnosu na 
prostorno plansku dokumentaciju itd.... 
 

LOKACIJA  

Lokacija postojećeg, većim dijelom devastiranog objekta je na zemljištu označenom sa 
k.č.broj:1119, K.O. Maglaj, koja se nalazi u ulici Bosanska, općina Maglaj. 
 
Pristup predmetnoj građevinskoj parceli i objektu je pješački sa istočne strane od ulice Bosanska, 
dok je kolski pristup sa asfaltne saobračajnice prema objektu CIPS-a i MUP-u.  
Glavna ulazna fasada objekta je sa zapadne strane iz dvorišta. 
 
Objekat je svojom istočnom fasadom vrlo blizu ulice od koje ga diejli samo zelena „živa“ ograda.  
Objekat je u zoni obuhvata Regulacionog plana“Centar Maglaj- sjeverni dio“. 
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                                           Mikrolokacija predmetnog objekta 
 
PROSTORNO PLANSKA DOKUMENTACIJA – STATUS OBJEKTA 
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Regulacionim planom „Centar Maglaj- sjeverni dio“ predmetni objekat je zadržan, jer je 
predmetni Regulacioni plan rađen juna 2005.godine od strane Urbanističkog Zavoda BiH i isti 
nije detaljno analizirao status i valorizaciju predmetnog objekta, te je jednostavno „ostavljen“ da 
u procesu privatizacije za određivanje namjene i potreba  budučeg vlasnika. 
 
Tokom rata je objekat devastiran i granatiranjem je narušena njegova konstrukcija u dijelu 
krovne konstrukcije, međukatne drvene konstrukcije, kao i nosivih vanjskih zidova. 
 
Isti je od strane tadašnjih vlasnika „Gradina“ d.d. Maglaj djelimično saniran u nivou prizemlja i 
jedan period je i bio u funkciji upravne zgrade tog preduzeća, a po privatizaciji od strane firme 
„Zovko“ doo Žepče, isti je napušten i prepušten ponovo „zubu vremena“, a sve do doskorašnje 
kupovine od strane sadašnjeg vlasnika Mrvoljak Nisvete. 
 
Predhodni vlasnik „Zovko“ je predavao Zahtjev za izmjenu Regulacionog plana, a prevashodno 
zbog potencijalnih kupaca koji su isti planirati rušiti i na njegovom mjestu uz korištenje ostatka 
parcele graditi novi objekat prilagođen sadašnjim uvjetima življenja i njihovim potrebama. 
 
Sadašnji vlasnik Mrvoljak Nisveta isto želi da pristupi Izmjeni regulacionog plana i da predmetni 
devastirani objekat poruši i na njegovoj lokaciji izgradi novi stambeno-poslovni objekat veče 
spratnosti i izmjenjenog večeg gabarita i oblika. 
 
 
POSTOJEĆE STANJE OBJEKTA. 
 
Ovim Elaboratom, a u cilju valorizacije objekta je planirano da se utvrdi postojeće stanje 
poslovne zgrade, a stim u vezi je izvršen i direktan uvid u eksterijer i enterijer objekta. 
Izvršeno je direktno mjerenje svih prostorija objekta na licu mjesta i to laserom i ručnim metrom, 
te sačinjena i fotodokumentacija koja je prilog ovog Elaborata. 
 
Poslovna zgrada je dim. 15,54x13,14m ( max gabarisl19,86 x 13,14m sa istacima ) u tlocrtnoj 
osnovi prizemlja, spratnsoti Po.+P+Pot. (podrum, prizemlje i potkrovlje). 
 
Brutto površina postojećeg objekta koji se nalazi na zemljištu označenom sa k.č.broj: 1119 je u 
osnovi P=217 m2, a kako je i upisano u zK uložak br. 89 i uplanjeno na Kopiji kat.plana. 

Netto korisna površina prizemlja je 172,86 m2, netto korisna površina potkrovlja 152,55 m2. 

Uvid u podrumski dio objekta zbog nemogučnosti ulaska nije izvršen, a isti se prema 
informacijama, zbog lošeg stanja i izolacije i ne koristi više desetlječa. 

Predmetni objekat je izgrađen prije nešto više od 110 godina od čvrstog materijala iz perioda 
gradnje i naznakama pseudomaurskog stila koji je istaknut na prozorima i unutarnjim 
dekorativnim elemntima po plafonima objekta. 
Kuća „Vila Bjanka“ podignuta je kao prvi objekat za vrijeme Austro-ugraske vladavine u Bosni i 
Hercegovini. 
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Stanje objekta i način njegovog korištenja dat je u okviru ovog Elaborata u predhodnom 
poglavlju „Historijat objekta“. 
Tokom rata je objekat devastiran i granatiranjem je narušena njegova konstrukcija u dijelu 
krovne konstrukcije, međukatne drvene konstrukcije, kao i nosivih vanjskih zidova. 
 
Isti je od strane tadašnjih vlasnika „Gradina“ d.d. Maglaj djelimično saniran u nivou prizemlja i 
jedan period je i bio u funkciji upravne zgrade tog preduzeća, a po privatizaciji od strane firme 
„Zovko“ doo Žepče, isti je napušten i prepušten ponovo „zubu vremena“, a sve do doskorašnje 
kupovine od strane sadašnjeg vlasnika Mrvoljak Nisvete, koja je izvršila ulaganja u cilju zaštite 
istog od potpunog propadanja i u fazi iščekivanja stručne ocjene statusa objekta i nivoa 
intervencije na istom ( rušenje, restauracija, rekonstrukcija i sanacija ili sl…). 
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           Slika 1. Hodnik                                             Slika 2. Stepenište za  potkrovlje 

                                                                                             

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
Slika 3 i 4.  Prostorije u prizemlju objekta 

 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 

Slika 5 i 6. WC  koji se nalazi u prizemlju objekta 
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Slika 7 i 8. Prostorije potkrovlja 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
Slika 9. i 10. Strop i pod potkrovlja - devastirano 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
            Slika 11. Stepenište u potkrovlju           Slika 12. Istak potkrovlja-odvojen zid  
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Također i na fasadama su vidna konstruktivna i druga 
oštečenja-u 
daljnjem 
tekstu 
prikazano 
slikama. 
 
Fasadni 
zidovi su 
izvedeni od 
kamena 
(podrum), 
pune 
opeke i 
kasnije 

dograđivanih šljako betonskih elemenata 
debljine cca. 40cm sa završnom obradom, a pregradni 
unutrašnji zidovi također od opeke i pune cigle debljine 
25,30 i 40 cm sa sućeljavanjem i bez horizontalnih i 
vertikalnih serklaža. Sve unutrašnje zidne površine su 
bile malterisane i završno obrađene, a u trenutku uvida devanstirane u potpunosti. 
Podloge za podove su izvedene kao drvene i keramičke, totalna devastacija usljed dotrajale i 
oštečene podne i međuspratne konstrukcije. 
Podna konstrukcija prizemlja: tampon šljunka sa završnom drvenom oblogom, također i 
međuspratna konstrukcija je izgrađena od drvene obloge sa zemljanim nabojem kao izolacijom. 
Vanjski i unutar  nji otvori n  a objetku su izvedeni od drveta, dotrajali i amortizoavani. 
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Krovna konstrukcija je drvena dvovodna i dijelom viševodna na istacima, sa drvenom 
podkonstrukcijom i pokrovom od crijepa, koja je također devastirana i teško oštečena. 
 

 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Slike stropa i krova objekta 
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          Fotografije oštečenih devastiranih podova, stropova, stepeništa i fasade objekta 
 
 
Netto površina je obračunata na osnovu izvedenih tlocrta objekta u grafičkom dijelu  ovog 
Elaborata i iznosi: Pnetto=325,41 m2, od čega je: 

- PRIZEMLJE  P=172,86 m2 
- POTKROVOLJE P=152,55 m2 

 

UKUPNA KORISNA POVRŠINA POSTOJEĆEG OBJEKTA- POSLOVNE ZGRADE 
 Pnetto =325,41 m2 

 
 
INSTALACIJE 
 
Objekat je posjedovao priključak struje koji više nije u funkciji, kao ni elektroinstalacije koje 
su bile razvedene i elektrooprema ( devastirano). 
 
Objekat je bio priključen na vodovodnu gradsku mrežu i taj priključak je do vodovodnog 
šahta postoječi, ali se voda ne koristi zbog devastacije i mržnjnja vodovodnih ciejvi, a 
hidrantska mreža i ne postoji. 
 
Instalacije grijanja ne postoje, a objekat se nekada zagrijavao na čvrsto gorivo i grijalicama i 
TA pećima na struju. 
 
TT instalacija na objektu više ne postoji. 
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Na prilazu predemtnom objektu od 
Bosanske ulice postavljena je tabla 
upozorenja sa natpisom „Opasnost 
od urušavanja i obrušavanja“. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 

PRIJEDLOG INTERVENCIJE OBJEKTA U SADAŠNJEM STANJU 

Nakon što smo detaljnom analizom i prikazanim historijatom, te izvršenim direktnim uvidom izvršili 
valorizaciju istog i utvrdili bonitet predmetnog objekta, prikazali stanje i fotodokumnetacijom.  
 
Mišljenja smo da je predmetni objekat : 

- devastiran (oštečena nosiva konstrukcija kako vanjski i zabatni zidovi, tako i međuspratna 
konstrukcija i tavanska i krovna konstrukcija, a sve vidljivo i prikazano u okviru tehničkog 
opisa ovog Elaborata),  

- da isti ima već istaknuto upozorenje prolaznicima zbog opasnosti od obrušavanja i 
urušavanja, 

- da su i naizgled ispravni elementi dotrajali i amortizovani i da su prepušteni „zubu vremena“,  
- da su oblici sanacije i adaptacije prije potpune rekonstrukcije neproporučljivi i opasni; 
- da objekat u ovakvom stanju nije uslovan za obavljanje bilo koje djelatnosti i namjenu. 

Ukoliko bi došlo do rušenja koje predlažemo nakon provedenih analiza, odnosno uklanjanja 
objekta, prije početka uklanjanja objekta, potrebno je mehanički ukloniti postojeće komunalne 
instalacije kanalizacije na koje su priključene instalacije kanalizacije predmetnog objekta koji se 
uklanja. 

Prije početka uklanjanja objekta, potrebno je objekat koji se uklanja, fizički odvojiti od 
postojećeg priključka električne struje uz saglasnost elektrodistribucije, koja je dužna da pošalje 
stručno osposobljene ljude da to izvede, je rbi se moglo desiti : opasni napon dodira i koraka pri 
kvaru na instalaciji, posljedice izazvane rezonantnom frekvencijom instalacije, požar i eksplozija 
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izazvani drugim uzrocima, uticaj vlage, vode, prašine, ulja ili kiseline i si. koji mogu oslabiti 
instalacije na pojedinim mjestima te izazvati veće kvarove i nesreće, nestanak i povrat napona 
može indukcijom izazvati proboje izolacije uređaja, kabela i dr. 

Prije početka uklanjanja objekta, rušenja pojedinih konstruktivnih dijelova objekta potrebno 
je pridržavati se sljedećeg: 

- Uklanjanje objekta da vrši pravno lice, registrirano za takve i slične poslove; 
- Uklanjanje objekta se vrši prema Projektu uklanjanja objekta; 
- Obezbjeđenje sredine za rad na parceli ( zaštitna ograda oko oko objekta koji 

se uklanja); 
- Ne dozvoliti prilaz nikome ko nije zaposlenik pravnog lica koji vrši uklanjanje objekta; 
- Preduzeti mjere kako ne bi došlo do ugrožavanja stabilnosti susjednih stambenih objekata,  
- Postaviti znakove upozorenja, kao i zaštitne upozoravajuće trake; 
- Odvoz šuta, kao i dijelova objekta vršiti sa prevoznim sredstvima koja su obezbjeđena 

(zaštitna čelična ograda bez ikakvih otvora); 
- Odlaganje materijala da se vrši na doponiju koju odredi nadležni organ. 
-  

                                                                                                                    Obradio: 
                                                                                                           Jasmin Halilović,d.i.a. 
 
 

MIŠLJENJE / ZAKLJUČAK 
 
Nakon izvršenog direktnog uvida u stanje poslovnog objekta zv. “Vila Bjanka” u ulici Bosanska u 
Maglaju, kao i uvidom u raspoloživu dokumentaciju vezano za  historijat i vlasništvo objekta, 
uvidom u prostorno-plansku dokumentaciju ( Regulacionog plana “Centar Maglaj- sjeverni dio”) i 
predviđeni status objekta po istom, lokalitet na kome je izgrađen i mikrolokaciju istog, te zahtjev 
vlasnika devastiranog objekta u pogledu bržeg rješavanja statusa predmetnog objekta i investicije na 
predmetnoj parceli k.č.br. 1119, k.o. Maglaj, izradili smo Elaborat o valorizaciji sa prijedlogom 
intervencije, te dajemo slijedeće mišljenje: 
 

- Poslovna zgrada u privredi zv. “Vila Bjanka” je izgrađena na k.č. 1119, k.o. Maglaj, upisana 
u ZK uložak br. 89, k.o. Maglaj u površini u osnovi od 217m2, spratnosti Po+P+Pot. 
(podrum, prizemlje i potkrovlje) i to prije više od 110 godina, čime spada u kategoriju 
historijskih objekata koji je nekoliko puta mjenjao svoju namjenu i vlasnike ( opisano u 
poglavlju “historijat objekta”); 
 

- Objekat je u toku eksploatacije više puta oštečen, saniran  i adaptiran raznim građ. 
materijalima i to onim iz vremena kada su vršene popravke i sanacije ,a teška oštečenja i 
devastaciju je pretrpio usljed ratnih dejstava, nakon čega nikada nije u potpunosti adekvatno 
saniran i adaptiran, te sa danom izrade ovog Elaborata isti i nije u funkciji, devastiran je, 
neuslovan za bilo koju namjenu, a isred istog je postavljena tabla opasnosti od urušavanja i 
obrušavanja; 
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- U pogledu mogučnosti sanacije i adaptacije, eventaualno restauracije, mišljenja smo da ista 
nije moguča bez detaljne rekonstrukcije objekta ( narušen i oštečen osnovni konstruktivni 
sistem, opisano u poglavlju “tehnički opis” ovog Elaborata), te da nakon provedene analize 
stanja i  materijalizacije objekta, predlažemo rušenje predmetnog objekta uz uvjete koje smo 
predhodno dali ovim Elaboratom;  
 

- Predmetni objekat svojim karakteristikama, položajem (nije u građ.liniji sa objektima uz 
Bosansku ulicu) i odnosom prema susjednim objektima i njihovom namjenom, nema 
ambijentalnu vrijednost,  smatramo obzirom na njegovo sadašnje devastirano i ruševno stanje, 
te da isti nije proglašen nacionalnim spomenikom od strane Komisije za očuvanje nacionalnih 
spomenika, a da još uvijek i nije odbijen prijedlog za proglašenje, da se ne zna termin Odluke 
na osnovu zahtjeva Općine Maglaj još od 14.05.2020.godine, da vlasniku predmetnog objekta 
treba omogučiti rušenje istog i postupanje prema zahtjevu za izgradnju novog stambeno-
poslovnog objekta na predmetnoj lokaciji; 
 

- Sadašnji vlasnik parcele i objekta Mrvoljak Nisveta nije zainteresirana da objekat zadrži u 
ovom stanju (rekonstruiše, restaurira i da zadrži njegovu namjenu), nego bi pristupila izmjeni 
Regulacionog plana i izgradnji stambeno-poslovnog objekta večeg gabarita i spratnosti, 
primjeren arhitekturi okolnih postojećih objekata i objekata u izgradnji na predmetnoj 
mikrolokaciji.  

 
                                                                                                                    Obradio: 
                                                                                                           Jasmin Halilović,d.i.a 



 



 


